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Формирование навыка устного счета у ребенка с несформированными ЗУНами (F-71) 

с использование обучающей компьютерной программы. 

 

Задачи:  

 Формирование и развитие навыков счета в пределах 10-ти; 

 Развитие внимания, зрительного и слухового восприятия, мелкой моторики; 

 Развитие речи. 

 

Методическое обеспечение: 

 Обучающая компьютерная программа «Лунтик. Подготовка к школе». (Программа 

создана по мотивам анимационного фильма «Лунный гость». Это веселое 

путешествие в красочный мир Лунтика и его друзей, в котором ребенок учиться 

считать, знакомится с алфавитом, получает множество других полезных знаний. 

Также в процессе игры развивается внимание, зрительное и слуховое восприятие, 

память, речь.) 

 Пособие для развивающего обучения Ткаченко Т.А. «Развиваем мелкую моторику» 

(В пособии представлена система игровых упражнений для развития точности, 

согласованности и силы пальчиковых движений. Это пластические этюды, которые 

дополнительно совершенствуют общую моторику, артистизм и пластику ребенка. 

Пособие дает возможность пополнить знания ребенка об окружающем мире, развить 

у него внимание, память, зрительное восприятие, пространственные представления, 

эмоционально ярко общаться с ребенком) 

 

 Оборудование: компьютер 

 

Ход занятия: 

Орг.момент:  

Ребенок и педагог представляются гостям 

Разминка: упр. «Закрытая дверь» (развитие мелкой моторики, подготовка руки для работы 

с компьютерной «мышкой»; развитие речи и памяти).  

«На двери висит замок, («замок») 

Кто открыть его бы мог, (пожать плечами) 

Потянули, покрутили, (потянуть в стороны, покрутить сцепленные кисти) 

Постучали и открыли». (Постучать основание кистей друг о друга и развести кисти в 

стороны). 

Повторить 2-3 раза. 

Основное упражнение на компьютере: «Помогаем пчелам считать совочки с медом» 

Заключительный этап: Подведение итога занятия (что ребенок делал, понравилось ли 

ему, что запомнил). 

Упр. «Звезды с небес» (Встань, поставь ноги врозь на ширину плеч. Подними руки высоко 

над головой и вытягивай их все выше вверх. Сначала ты можешь свою правую руку 

сделать совсем длинной, как если бы ты хотел достать с неба звездочку. Потом можешь 

правую сторону расслабить, а вытянуть вверх левую руку. Представь себе, что хочешь 

схватить звезду с неба.) повторить 2-3 раза.  

Это упражнение расслабляет руки, плечи и позвоночник после сидячей работы. 

 

 
 


